

ΑΦΙΕΡΩΜΑ

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΕΞΑΙΡΕΤΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ
ΣΤΗΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ &
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ
ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΝΕΟΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΝΝΟ

ΑΝΔΡΕΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

Ιούνιος 2020

Ο Ανδρέας Δημητρίου, ο οποίος έφυγε από την ζωή στις 28 Μαΐου 2020 σε ηλικία 81 ετών, ήταν ένας πολύ αφοσιωμένος οικογενειάρχης, πατέρας, δάσκαλος και καθηγητής.



Ο Ανδρέας ήρθε ως μετανάστης από το νησί της Μεσογείου, την Κύπρο και ειδικότερα από το χωριό Ριζοκάρπασο φτάνοντας στην Αυστραλία τον Σεπτέμβριο του 1975 μετά την τουρκική εισβολή της Κύπρου. Ήταν παντρεμένος με την Αγγελική η οποία δυστυχώς έφυγε και εκείνη από την ζωή τον Σεπτέμβριο του 2011.

Η αγάπη του Ανδρέα για την ελληνική γλώσσα, την ελληνική κληρονομιά και τον πολιτισμό ήταν βαθιά χαραγμένη στην καρδιά του. Υπηρέτησε την σύζυγό του και τα παιδιά του με μεγάλη αγάπη και αφοσίωση. Το ίδιο μπορεί να ειπωθεί και για τα άλλα του «παιδιά», δηλαδή τους μαθητές του στις διάφορες τάξεις των Ελληνικών στην πρωτοβάθμια και δευτεροβάθμια εκπαίδευση του Πολιτειακού Υπουργείου Παιδείας της ΝΝΟ.

Ο Ανδρέας δίδαξε το μάθημα των Νεοελληνικών σε επίπεδο απολυτηρίων εξετάσεων ΗSC στο Σαββατιανό Σχολείο Κοινοτικών Γλωσσών και συγκεκριμένα στο Κέντρο του Εξαταξίου Γυμνασίου Άρθουρ Φίλιπ στο Παραμάττα καθώς και στο Κέντρο του Εξαταξίου Γυμνασίου του Τσάτσου. Δίδαξε επίσης για πολλά χρόνια ως δάσκαλος της ελληνικής γλώσσας και ως κανονικός δάσκαλος στο Δημόσιο Δημοτικό Σχολείο του Μπέλμορ Σάουθ. Αφυπηρέτησε αργότερα από το Δημόσιο Δημοτικό Σχολείο του Κίνγκσγκροουθ Νορθ ως Διευθυντής.

Επιπρόσθετα, ο Ανδρέας ήταν ένα από τα ιδρυτικά μέλη του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Νεοελληνικής Γλώσσας ΝΝΟ το 1992-1993. Μέσα από τον σύλλογο έκανε παρουσιάσεις διαφόρων θεμάτων για την ελληνική γλώσσα και την διδασκαλία της. Επίσης, υπηρέτησε τον σύλλογο από τις θέσεις όπως του προέδρου, του γραμματέα και ταμιά κατά την διάρκεια διάφορων χρονικών στιγμών.

Ήταν και ένα ενεργό μέλος της Κυπριακής πατρίδας και της ευρύτερης Ελληνικής παροικίας.

Η αναχώρηση του Ανδρέα από την ζωή έχει βυθίσει σε λύπη τους εκπαιδευτικούς της ελληνικής γλώσσας σε όλες τις βαθμίδες στην ΝΝΟ. Τα παιδιά-μαθητές του επωφελήθηκαν σε μέγιστο βαθμό από την διδασκαλία της ελληνικής γλώσσας και του ελληνικού πολιτισμού από εκείνον. Η κληρονομιά του Ανδρέα στην λογοτεχνία και στον πολιτισμό της ελληνικής διασποράς ζει μέσα από την ποιητική του συλλογή «Από τον Πυριφλεγέθοντα στο Ήλιο» η οποία εκδόθηκε το 2006.

Ο Ανδρέας Δημητρίου αφήνει πίσω του τα τρία παιδιά του, την **Ελένη**, τον **Χρήστο** και την σύζυγό του **Βίκυ**, τον **Γιώργο** και τον πολυαγαπημένο του εγγονό, τον **Ανδρέα**.

Ο Θεός να αναπαύσει την ψυχή του. Θα τον θυμόμαστε όλοι!

Δημήτριος Καμετόπουλος

Επικεφαλής, Υπουργείο Παιδείας ΝΝΟ, Κέντρο Ταχύρρυθμης Εκμάθησης Αγγλικών του Λυκείου Μπάνκσταουν.

Βοηθός Διευθυντής, Υπουργείο Παιδείας ΝΝΟ, Σαββατιανό Σχολείο Κοινοτικών Γλωσσών-Κέντρο του Εξαταξίου Γυμνασίου του Λίβερπουλ

Καθηγητής Νεοελληνικών

ΘΑΝΑΤΟΣ

Με μεγάλη μας θλίψη αγγέλουμε τον θάνατο του πολυαγαπημένου μας και πάντα αξέχαστου συζύγου, πατέρα, παππού και θείου



ΑΓΓΕΛΟΥ ΚΑΘΡΕΠΤΑΚΗ

ετών 77

από Αθήνα

που απεβίωσε στις 21 Ιουνίου 2020

Οι τεθλιμμένοι: η σύζυγος Μαρία, τα τέκνα Ιωάννης και Ειρήνη, Κωνσταντίνος και Μαρία, τα εγγόνα Άγγελος, Νικόλαος, Εμμανουέλα, Αλέξανδρος, Άγγελος, τα ανίψια Δημήτρης και Πάωλα Πανιάρτα και λοιποί συγγενείς και φίλοι.

Λόγω περιορισμού του κορωνοϊού COVID19 και τα περιοριστικά μέτρα της κυβέρνησης, η κηδεία του θα γίνει σε στενό οικογενειακό περιβάλλον.

EURO FUNERAL SERVICES
9759 9759

ΓΙΑ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΕΙΣ
ΠΕΝΘΟΥΣ & ΜΝΗΜΟΣΥΝΩΝ
ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ
ΣΤΟΝ "ΚΟΣΜΟ"

9553
6955